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Exemple 1: un petit marché.
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i ei ui xi
1 1 - - - 1 - - 1 -
2 - 1 - 2 - 1 0.5 - 1
3 - - 1 1 - - 0.5 - -
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Exemple 1 bis: un petit marché.
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i ei ui xi
1 1 - - - 1 - - 1 -
2 - 1 - 20 - 1 0.95 - 1
3 - - 1 1 - - 0.05 - -
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Exemple 2 : un ensemble super-autosuffisant.
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Exemple 3 : un marché difficile à partitionner.

i ui ei
1 1 1 1 1 1 - - -
1 - 1 1 1 - 1 - -
1 - - 1 1 - - 1 -
1 - - - 1 - - - 1
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Exemple 2 : un ensemble super-autosuffisant.
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Exemple 4 : ratio de partitionnement.
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i ei ui
1 L - - 1
2 1 - - L2

3 - 1 1 -
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Example 5 : ratio de redistribution.
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1 1 - - L2

2 - 1 1 L
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Exemple 6 : prix exponentiels
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